

Праздник джаза во Дворце спорта

В ЧЕРА в Тбилиском Дворце спорта состоялся первый концерт известного американского джаза под руководством Бенни Гудмана.

Наши гости выступили с обширной программой, включающей произведения американских композиторов Элингтона, Паркера, Портера, Гершвина и др.

С большим успехом исполнил оркестр произведения «Познакомьтесь с джазом» Принса, «Пой, пой, пой» Прима.

Особенный интерес вызвало выступление секстета, продемонстрировавшего виртуозное мастерство, великолепную сыгранность, отточенную технику.

Певица Джойя Шеррил спела редко исполняющиеся у нас песни Гершвина «Как долго это продолжалось», «Хорошая работа», «Чарующий ритм».

Горячими аплодисментами наградили тбилисцы руководителя оркестра Бенни Гудмана, который показал себя выдающимся музыкантом, - исполнителем,

сочетающим виртуозную технику с большой музыкальной культурой.

Приятным сюрпризом для тбилисцев было исполнение «Песни о Тбилиси» Реваза Лагидзе, которую буквально экспромтом преподнесли публике Бенни Гудман и Тедди Уилсон.

Концерт прошел с большим успехом.

На снимке: Бенни Гудман (справа) и Джо Уайлдер.

Фото М. Квирикашвили.

